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1. Resolver la siguiente ecuacion diferencial.

y'=4-9x*-6x" ; y(1)=2
Resolucion:

Se procede a representar la ecuacion diferencial de la siguiente manera para poder realizar la separacion

de variables
ay_ 4-9x° —6x°
dx

Se procede a separar las variables

dy :(4—9x2 —6x5)dx

Ya que estan separadas las variables; integramos de ambos lados de la ecuacién
Idy :J‘(4—9x2 —6x5)dx

Lo que resulta en

Ahora debemos encontrar el valor de la constante; de las condiciones iniciales se tiene que:
2=4(1)-3(1)-(1)° +C

Despejando la constante C se tiene que C =2

Por lo que la solucion de la ecuacién diferencial queda

y=4x—x>—x*+2

2. Aplicar el método de coeficientes indeterminados para resolver la ecuacion diferencial.
y"+y=CosX

Resolucioén:

Para la Ecuacion Diferencial homogénea asociada

(D*+1)y=0
Ecuacion auxiliar:
m’+1=0

m,, ==i

y. =C,cosx+C, senx

Operador anulador de F(x)=cosx es D*+1
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Aplicando el operador anulador a la Ecuacion Diferencial:
2
(D*+1) y=0

ys =C, cosx+C,senx+C,xcos x+C,xsenx

Solucién particular:
Y =C;xcos x+C,xsenx

yp =C, cos x—C,xsen x+C,sen x+C,Xxcos X
yp =—2C,senx+2C, cos x —C,xcos x—C,xsen x

Sustituyendo la solucién particular en la Ecuacion Diferencial:
Yo +Yp =COSX

Se obtiene:
—2C,senx+2C, coS X = COS X

C, =0, 042%

y —lxsenx
)

1 .
y =C, cosx+C,senx+ 3 xsen x| Solucién General

3. Obtener la solucién general del siguiente sistema de ecuaciones diferenciales.

X | |0 1%
L;Hl o}u
Resolucion:
X—%=0..(1)
X—% =0 ..(2)
Dx, —x, =0
-X, +Dx, =0

e

Por lo que:

oy 5
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Es decir
(D*-1)x =0

Resolviendo la ecuacién diferencial:
m?—1=0
m=1; m=-1

Entonces

x =Ce' +Ce™
Sustituyendo x; en (1)

X, =X, derivando ax, se tiene

x,=Ce' -C,e"
Finalmente tenemos que la solucién general es:
x, =Ce' +C,e™
x,=Ce' -C,e™

4. Resolver la ecuacion integro-diferencial, donde U es una funcién escalén.

z+z+J' )dz=u(t) ;z(0)=0
Resolucion:

%z(t)+z(t)+j;z(t)dt=u(t)
0 z(s
sz(s)—wﬁuz(s)ﬁu%:%

sz(s)+z(s)+@:

[sz +Ss+1jz(s):%

1
2= g
z(s)=

0|k

1
(1)
z(t)_T 2 sen(\E tj

Finalmente tenemos

-1 1
e 2 sen[zx/g’ tj

z(t) z%
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5. Resolver la siguiente ecuacion diferencial, considere una constante de separacién igual a uno.
ou ou
—+2tx*—=0
ot OX

Resolucion:
u(x,t)=F(x)G(t)
Z_i: F'(x)G(t)

2 _F(xG(1)

Sustituyendo
F(X)G'(t)+2tX*F'(x)G(t) =0

Separando variables
F(x)G'(t) =-2tF'(x)G(t)

t
C.e

u(xt)
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